




Date 2020 


Nom de la députée, du député ou de la personnalité politique
Adresse 1
Adresse 2

Objet : Urgent – sauvegarde d’emplois et relance rapide dans notre circonscription grâce à votre appui


Madame, / Monsieur,

Je vous écris aujourd’hui en tant que titre, nom de l’école, l’un des 210 établissements membres de Langues Canada, l’association nationale qui représente notre pays et fait fonction d’organisme d’accréditation du secteur canadien de l’enseignement de l’anglais et du français, dans 180 lieux d’étude à travers le Canada.

Ma nationalité canadienne me remplit de fierté et je félicite le gouvernement du Canada des mesures prises pour nous protéger contre la COVID-19. Ce sont des mesures nécessaires. En tant que membre de votre circonscription depuis année, je vous demande d’appuyer une subvention financière du gouvernement.

Mon école compte presque entièrement sur des étudiants de l’étranger pour remplir nos programmes. En 2018, notre secteur a attiré 150 000 étudiants étrangers au Canada, qui sont venus apprendre l’anglais ou le français. Mon école emploie xx personnes et nos xx étudiants représentent des recettes d’exportation de XX $, chaque année. Notre circonscription tire également profit de ce que les étudiants dépensent en hébergement (souvent dans des familles canadiennes locales), en tourisme et en divertissement, ainsi que dans les restaurants et les magasins. Beaucoup reçoivent aussi des visites de leurs familles, ce qui ajoute aux revenus touristiques de notre circonscription.

Bref, ce n’est pas seulement la survie de nom de l’école, de son personnel et de ses années d’investissement qui est en jeu, mais aussi l’afflux de clients dans d’autres entreprises locales, qui sera indispensable lorsque nous émergerons de cette crise. En l’absence de mon école et d’autres comme elles, il n’y aura aucun étudiant étranger en formation linguistique ici.

Des fonds de secours sont exigés du gouvernement fédéral, afin d’empêcher la fermeture permanente de mon école et d’autres écoles de langues, dont la majorité sont des PME, au cours des prochains mois et la perte d’emplois des milliers de Canadiens qui travaillent dans ces établissements.

L’enseignement des langues est un important secteur d’exportation pour le Canada, un élément essentiel du secteur de l’exportation de l’éducation internationale, dont la valeur se chiffre à 22 milliards de dollars. La pandémie de COVID-19 a essentiellement mis un frein à l’accueil d’étudiants étrangers en formation linguistique au Canada. Nos écoles sont presque vides.

Je me soucie tout particulièrement du moment de cette pandémie. Nos programmes de langues accueillent la majorité des étudiants au cours des mois d’été (de juin à août). Le recrutement pour les inscriptions d’été se déroule de janvier à mai; les programmes ne sont donc pas actuellement en mesure de commercialiser efficacement leurs programmes auprès de futurs étudiants étrangers. Bien sûr, il n’y a jamais de bon moment pour une situation de crise, mais étant donné que le recrutement du plus grand nombre d’étudiants de l’année devrait se dérouler en ce moment, il semble de plus en plus probable que je ne pourrai générer même une fraction des revenus habituels durant la période de pointe de l’été.
 
Afin d’éviter la fermeture permanente de notre établissement et d’aussi ramener le secteur canadien de l’enseignement des langues des années en arrière et pour favoriser la relance le plus rapidement possible, au terme de la crise, et contribuer à la reprise de notre pays, le soutien immédiat du gouvernement est nécessaire. 

[bookmark: _GoBack]Langues Canada, l’association qui représente notre secteur, poursuit un dialogue avec le gouvernement fédéral (voir la lettre à la ministre Joly). Je vous demande d’appuyer nos efforts conjoints. En communiquant avec le bureau Mélanie Joly, ministre du Développement économique et des Langues officielles, pour lui expliquer la situation et déclarer votre appui d’une aide accordée à notre secteur, vous sauverez non seulement des emplois dans notre circonscription, mais vous assurerez la santé économique de la circonscription dans son ensemble.

Je vous remercie de votre appui et j’attends avec intérêt de m’entretenir davantage avec vous, dès que possible.
 
Veuillez agréer l’expression de mes sentiments distingués.
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